

ПРОТОКОЛ №
зборів суддів Печенізького районного суду Харківської області

30 липня 2018 року

сmt. Печеніги

О 15 год. 00 хв. в приміщенні Печенізького районного суду Харківської області, зал судових засідань № 1, голова суду Тимченко А.М. оголосив збори суддів розпочатими.

Штатна чисельність судді – 3

Присутні - 3 судді: Тимченко А.М., Танасевич О.В., Смирнов В.А.

Запрошені:

керівник апарату суду Стадник В.М.

Голова суду Тимченко А.М. виступив з пропозицією обрати президію для ведення зборів та запропонував обрати головуєчим на зборах суддю Смирнов В.А., секретарем зборів – суддю Танасевич О.В. та висловив думку про доцільність вирішення питань на зборах шляхом відкритого голосування.

Інших пропозицій, заперечень проти запропонованих кандидатур не надійшло.

Пропозицію щодо обрання головуєчого на зборах і секретаря зборів поставлено на голосування.

За пропозицію щодо обрання головуєчого на зборах суддю Танасевич О.В. - одноголосно;

за пропозицію щодо обрання секретарем зборів Стадник В.М. - одноголосно.

Обрано:

Головуючим на зборах - суддю Танасевич О.В.

Секретарем зборів – керівника апарату суду Стадник В.М.

Головуючим запропоновано

Порядок денний:

1. Встановлення графіку чергування в неробочі дні слідчих суддів на період з 01.08.2018 року по 31.12.2018 року.

Доповідач - суддя Смирнов В.А.

Зауважень та інших пропозицій щодо порядку денного не надійшло.

Запропонований порядок прийнято за основу одноголосно.

Головуючий на зборах виносить на обговорення питання порядку денного.

Виступили:

1. Суддя Смирнов В.А., який доповів, що з метою забезпечення своєчасного прийому та розгляду клопотань органів досудового розслідування є необхідність встановити графік чергування в неробочі дні слідчих суддів на період з 01.08.2018 року по 31.12.2018 року.

Запропонував встановити наступний графік чергування:

-щосуботи – слідчий суддя Тимченко Анатолій Миколайович;

-щонеділі та у святкові дні – слідчий суддя Смирнов Анатолій Миколайович.

На період тимчасової відсутності (відпустка, відрядження, лікарняний, нарадча кімната) одного із слідчих суддів вважати черговим слідчим суддею іншого.

Якщо обидва слідчі судді тимчасово відсутні – графік чергування не застосовується.